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A kérdésekre egy-egy lehetséges valasz 1étezik, minden jo valasz 2 pontot ér.
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Mennyi a tavfiitéssel ellatott lakasok szima Magyarorszagon ?
650 000
245 000
823 000

Melyek tartoznak egy tavhdszolgaltato cég alaptevékenységei kozé ?

Csak panaszkivizsgalas, szekunder oldali szerelési tevékenységek (arajanlat elfogadasa esetén), mérokorok
hitelesitési cseréje.

Hoétermelés- hovasarlas, hdszallitas (tavhé-vezetékek lizemeltetése, fenntartasa), héelosztas
(mérés, sajat tulajdont hokdzpontok tizemeltetése, fenntartasa).

Az aktualis éves iizleti tervben a Tulajdonos hatdrozza meg.

Valassza ki, hogy melyik mondat igaz a tavhdellatas elényeinek kapcsan !
Energetikailag a leghatékonyabb ¢és a kornyezetet legjobban kiméld.
A legalacsonyabb komfortfokozatot biztositja.

Egyféle energiahordozé felhasznalasara van lehet6ség.

Milyen alapveté hékozponti tipusokat kiilonboztethetiink meg a szerkezeti kialakitas szempontjabol?

10 m2-nél kisebb és annal nagyobb méreti h6koézpontok.
Alsoelosztasu és felsoelosztasu flitési rendszerhez illeszked6 hokozpontok.

Hagyomanyos helyszinen épitett, blokk és modul hékdzpontok.

Mi a komforttartomany héérzet szempontjabol?

Az a helyiség hémérséklet tartomany, ahol az ember a legjobban érzi magat.
A -15°C és +15°C hémérsékletek kdzotti tartomany.

A fiitési id6szakon kiviili tartomany.

Mi a héveszteség ?
A nem hasznosul6 hé.
Az a jelenség, amikor szigetelést kell elhelyezni a radiator mogeé.

Az a jelenség, amikor a kiilsé hémérsklet hirtelen csokkenni kezd.
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Egészitse ki a mondatot:
"A homérsékletvaltozas hatasara bekovetkezo méretvaltozast ........ -nak nevezziik. "

hoatadas
hétagulas

hovezetés

Mit kell legydznie egy aramlé kozegnek a csévezetékben ?
A cs6 falaval torténd surlodast.
A csOvezeték alakjabol adodo ellenallast.

A cs0 falaval tortén6 surlodast és a cs6vezeték alaki ellenallasat.

Melyik allitas vonatkozik a hédijra ?
A hdédij a hdmennyiségmérd altal megmért elfogyasztott hdenergia ellenértéke.
A hédij a szekunder munkak felmérése soran (anyagosszeiras ajanlatadashoz) kiszamlazott dij.

A hédij a Tavhdszolgaltaté miikodési koltségeit fedezi.

Milyen berendezést lit a képen?
Angular kompenzator.
Lateral kompenzator.

Axial kompenzator.

Milyen szerelvényt lat a képen?
Tolozar.
Gombcsap.

Szelep.

Milyen szerelvényt lat a képen?
Légbeszivo.
Automata légtelenito.

Iszaplevalaszto.

Milyen tipusu cs6 lathaté a képen?
Oxigéndiffizio mentes PP-R cs6.

Oxigéndiffuzié mentes KPE csé.

Oxigéndiffuizié mentes 6trétegii cso.

Mit neveziink beszallassal végzett munkanak?
Beszallassal végezett munkanak mindsiil minden olyan tevékenység melyre a vezetd azt mondja.

Csak azt nevezziik beszallassal végezett munkanak, amikor a munka a berendezés belsejében valod
tartdzkodassal végezhetd, ha ezt a teret emberi tartozkodasra nem tervezték.

Beszallassal végezett munkanak mindsiil minden olyan tevékenység, mely a berendezésen behajlassal, vagy
annak belsejében valo tartdzkodassal végezhetd, ha ezt a teret emberi tartdzkodasra nem tervezték.
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Melyek a primer modul (h6fogadé) alkotéelemei ?
Primer f6elzarok, sziir6 (vagy iszapfogd), hdmennyiség mérékor, Dp-V szabalyzo, mérémiszerek.

Primer féelzarok, sziird, iszapfogd, motoros szelepek, mérémiiszerek, primer szakaszold blokk (KANYA-
MAGASHAZI kotés), tavvezetéki hibajelzé rendszer.

Primer f6elzarok, sziird, iszapfogd, hémennyiség mérékor, primer bypass, mérémiszerek, szabalyzo
elektronika, tavvezetéki hibajelz6 rendszer.

Mi a primer féelzaro iizemeltetési modja ?

Lassu nyitas-zaras a nyomaslokés elkertilésére, kizaras sorrendje: eléremend - visszatérd, nyitas forditva.

Gyors nyitas-zaras a nyomaslokés elkeriilésére, kizaras sorrendje: visszatéro - eléremend, nyitds forditva.

Lasst nyitas-zaras a nyomaslokés elkeriilésére, kizaras sorrendje: visszatéro - eloremend, nyitas forditva.

Mennyi az a minimalis nyomaskiilonbség, mely érték folott sziikséges mar a primer sziirét tisztitani?
2 bar

0,2 bar

0,02 bar

Melyek a hdmennyiség mérokor részei ?
Ultrahangos térfogatdram mérd, szamlald egység, hdmérséklet érzékeldpar, elszamolasi hidegvizmérd (opcionalis).

Ultrahangos térfogataram mérd, szamlalo egység, hdmérséklet érzékeldpar, elsé primer oldali feszmérd.

Ultrahangos térfogataram mérd, szamlalo egység, hdmérséklet hofokhatarolo, elszamolasi hidegvizmérd.

Mi az ISO-SOFT ?
A mindségiranyitasi rendszer egyik alkotoeleme.
Az elbreszigetelt csdvezeték tipusa.

Hibajelzé miszer az eléreszigetelt, jelzéérrel ellatott tavvezetéki rendszeren.

Melyik allitas igaz?

Fiitési halozat iiritése esetén ne a hdcseréldn keresztiil viztelenitsiik a rendszert, mert az a hcseréld
eldugulasat eredményezheti.

Flitési halozat tiritése esetén a hdcseréldn keresztiil viztelenitsiik a rendszert, mert ezzel mosathatjuk
(tisztithatjuk) a h6cserélot.

Ftési halozat iiritése esetén a hdcserélon keresztiil viztelenitsiik a rendszert, mert ezzel kimélhetjiik az
iszapfogot (eltomddés).

Egészitse ki a mondatot !
"A forditva forgé szivattyu .........szallitja a vizet."

forditott iranyban
a megfeleld iranyban, de kevesebb mennyiségben

egyaltalan nem

Mi a valtozé tomegaramu rendszerek jellemzo szerelvénye ?
Egyuti motoros szelep.
Kétuth motorros szelep.

Haromjarati motoros szelep.
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Mikor alkalmazunk szekunder eléremend héfokra torténé szabalyozast fiitési rendszerek esetében ?
Egtaj szerint osztott fiitési blokkok esetében.
Termosztatikus radiatorszelepekkel felszerelt szekunder halozatok esetében.

Nem korszerusitett szekunder haloézatok esetében.

Mennyi egy tiszta sziiré ellenallasa szekunder fiitési oldalon ?
5 bar.

0,5 bar.

0,05 bar.

Mit eredményez, ha a sziikségesnél nagyobb Kvs értékii szelepet épitiink be a gépészeti rendszerbe ?

Bizonyos tizemallapotokban szabalyozasi lengést és zajpanaszt okozhat.
Kozvetlen hatasa nincs a rendszerre, a tobblet vizmennyiség sziikséges lehet egyes tizemallapotok esetében.

Miikodési zavart okozhat motoros szelep esetében, mert a kontroller nem tudja kezelni a szabalyozé szelep
motoros hajtomiivét.

Mit okozhat a hasznalati melegviz szabalyozas hibaja (folyamatos tilhomérséklet) ?

60°C-tdl a vizben 1év0 valtozo keménységet okozo sok intenziven kivalnak vizké formajaban, amely a
szivattyl id6 el6tti tonkremenetelét okozza.

60°C-tdl a vizben 1év0 valtozo keménységet okozo sok intenziven kivalnak vizké formajaban, amely a
hdcserél6 id6 eldtti tonkremenetelét okozza.

60°C-tdl a vizben 1év0 valtozo keménységet okozo sok intenziven kivalnak vizké formajaban, amely a
szennyfogd sziird id6 elbtti tonkremenetelét okozza.

Hany f6 végezhet aramvédo kapesolo ellenérzést eloszté szekrénybe épitett AVK esetében ?
1 f6 villanyszereld.
2 6 fiitésszereld.

1 6 villanyszerel6 és 1 {6 kioktatott segitG.

Ki nyulhat be hibakeresési célbol iizemel6 elektromos szekrénybe?
Csak szakképzett villanyszerelé nyulhat be hibakeresési célbol, és kioktatott segitd sziikséges.
Csak szakképzett villanyszerelé nyulhat be hibakeresési célbol, kioktatott segité nem sziikséges.

Csak szakképzett villanyszerel6 nyulhat be hibakeresési célbol.

Melyek a hékozpontok legnagyobb elektromos fogyasztast generalo egységei ?
Segédenergiaval miikddé motoros meghajtd szelepek.
Szivattyuk.

Szabalyz6 elektronikak.

Mi az EPH lényege ?

Az EPH kialakitasanak 1ényege, hogy az ember kérnyezetében a kiilonbozo fémszerkezeteket és foldeléseket
Osszekotjlik egymassal, hogy ki tudjon alakulni megfelel potencialkiilonbség.

Az EPH kialakitasanak 1ényege, hogy az ember kornyezetében a kiilonbdz6 mianyag szerkezeteket és
foldeléseket 0sszekotjiik egymassal, hogy ne tudjon kialakulni potencialkiilonbség.

Az EPH kialakitasanak 1ényege, hogy az ember kornyezetében a kiilonbozo fémszerkezeteket és foldeléseket
Osszekotjiik egymassal, hogy ne tudjon kialakulni potencialkiilonbség.
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Sziikséges-e a HMV hal6zatot beszabalyozni ?

Nem sziikséges, mert a halozati hidegviz nagy nyomasa miatt a cirkulaciés nyomaskiilonbségek maguktol
kiegyenlitédnek.

Nincs kovetkezménye, érdembeli hatdssal nincs a rendszerre.

Igen, a cirkulacios halézatot ugyanolyan fontos karbantartani és beszabalyozni, mint a fiitési rendszereket.

Milyen médja lehetséges a Legionella baktérium elleni termikus fertétlenitésnek ?
70°C f61¢é melegitjiik a teljes rendszer hofokat.
Legalabb 3 6ran keresztiil 20°C hémérsékleten tartjuk a teljes rendszer hofokat.

Legalabb 48 o6ra iddtartamra kizarjuk a HMV tarolot, leiirités nélkiil.

Az épiiletben nincs fiités. A valtozé tomegaramu hokozpont ellenérzése soran a primer nyomas és héfok
megfeleld, fiitési szivattyd miikodik, a fiitési motoros szelep kizart allapotban lathaté. A szekunder
oldali féelzarok nyitva vannak. Milyen modszerrel prébalja meg a hiba okat behatarolni?

A fiitési motoros szeleptestet és meghajtot ellenérzom. Amennyiben meghibasodasra utal6 jel nincs, gy a
teljes szabalyozasi kor és a szabalyozo elektronika feliilvizsgalata sziikséges.

A dP-V szabalyzoét felnyitom, tobb primer energia beengedése céljabol. Amennyiben a flitési motoros szelep
nem nyit ki, a fiitési szivattyu hibasodhatott meg.

Ellendérzom a Kénya- Magashazi kotésen elhelyezett elzarok allasat, és sziikség esetén a primer viz dramlasat
fiités- melegviz sorrendben biztositom a szelepek atallitasaval.

A hékozponti ellenérzés soran a HMV termeléssel osszefiiggé paraméterek megfelel6 értéket mutatnak.
Az épiilet egy strangjarél mégis a melegviz héfokanak elmaradasaval kapcsolatos panaszbejelentés
érkezik. Milyen okra vezethetd vissza a hiba?

Kevés a hékdzpontba érkezd primer viz mennyisége, a dP-V szabalyzé hibasodott meg.

A HMV primer oldali motoros szelepe megakadt.

Szabalytalan szerelés, rendellenesen lizemelé mosoégép, vagy valamelyik fiirdészobaban beépitett
zuhanystoppos zuhanyfej okozhatja a hibat.

Valassza ki, hogy az 1.sz. abran "a"- val jelolt csovezetéket mely pontba kell bekotni.

A pontba.

B pontba.

C pontba.

Az 1. sz. abran a "'D"'- vel jelzett helyen kitakarasra keriilt egy szerelvény. Melyik ez
a szerelvény ?

Visszacsap6 szelep.
Szennyfogo sziird.

Tszelep.

Allapitsa meg, hogy milyen lefivasi nyomasa az 1. sz. abran "E"- vel jelzett biztonsagi szelep, ha tudja, hogy
az épiilet 25 m magas ?

4 bar lefivasi nyomasi.
2,5 bar lefiivasi nyomasu.

10 bar lefiivasi nyomasu.
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Az 1. sz. abran "F"-el jelolt helyre milyen szerelvényt kell beépiteni ?

Héfokkorlatozot.

Vizhémérseklet érzékelot.

Nem kell beépiteni szerelvényt.

Egy épiiletb6l tobb panasz érkezik a HMV hoémérsékletére vonatkozéan, ami a reggeli és esti érakban

alacsony. A hékozpont esti ellenérzésekor a HMV szabalyzé teljesen nyitott, a primer dt Kicsi, primer
térfogataram megfeleld, primer és szekunder szakaszolék nyitottak. Mi lehet a hiba oka?

A HMV hémérséklet érzékel6 meghibasodott.

A HMYV hécseréld szekunder oldala részben eltomodott, vagy vizkdvel elrakodott, a parhuzamos tarolon
keresztiil hideg viz betdrés kovetkezik be.

A HMV térolo talméretezett az igényekhez képest.

Az épiiletben nincs fiités vagy nem megfelelé mértéki. A szivattya rendben miikodik, a fiitési kor
szabalyozé szelepe teljesen nyitva, a hékozponti szekunder dT kicsi. A sziikséges nyomaskiilonbség a
primer oldalon rendelkezésre all, a primer sziiré ellenallasa csekély. Milyen hiba okozhatja?

Szabalyz6 elektronika hiba.
Hocserélo flitdfeliilet csokkenés, részbeni dugulés a primer oldalon.

Levegds a primer vezeték.

Alulfiitottségi panasz kivizsgalasakor a hékozpont ellendrzése soran a fiitési rendszer szabalyozasa
minimalis szelepallas mellett megfelelé eloremené hémérséklettel iizemel, nagy a szekunder dt,
ugyanakkor a hékozponti kilépé (csatlakozasi) dp és a térfogatiram is elmarad a kivanatostél.

Mi okozhatja a hibat?

A fiit6 kori 3 fazis, asszinkron motoros szivattyu forgasiranya nem megfeleld.
A fiitési rendszer zart tagulasi tartalyanal a levegd oldali eléfeszités nem megfeleld.

Nem jut elegend6 primer viz a hékdzpontba.

Milyen méretii a 2 1/2 " atméréjii vezetékbe beépitett, azonos méretii karimas szerelvény ?
DN 50
DN 65
DN 80

Mekkora a kiilsé atméréje DIN szabvany szerint annak a 3'"-0s acélesének, mely alkalmas
menetvagasra ?

87,8 mm.
89,7 mm.
88,9 mm.

Az épiiletgépészeti rendszereken végzett nyomasprobak értéke igen eltéré lehet, szakmateriilettél vagy
akar a Szolgaltaté eldirasaitol fiiggéen. Ha nincs mas el6iras, mi az altalanosan elfogadott iranyelv a
nyomaspréba értékét illetéen?

A nyomasproba értéke az lizemi nyomas kétszerese + 1 bar.
A nyomasproba értéke az lizemi nyomas masfélszerese + 1 bar.

A nyomasproba értéke az lizemi nyomas egyszerese + 2 bar.
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Miért kell fokozott koriiltekintéssel végezni a 95 °C feletti forrévizes vezeték
nyomasmentesitését ?

Mivel a forrd viz, nyomasat a 1€gkori értékre csokkenve gbézként tavozik a rendszerbdl, €s stlyos sériilést
okozhat.

Mivel a Torvény eléirja.

Nem igényel fokozott koriiltekintést.

Felsoroltak koziil melyek az egyéni védoeszkozok?
Védokesztyli, gazérzékeld, testheveder, fejvédo sisak, teljes alarc, acélbetétes bakancs.
Védokesztyt, testheveder, mentdallvany, fejvédo sisak, teljes alarc, acélbetétes bakancs.

Védokesztyl, testheveder, fejvédo sisak, teljes alarc, acélbetétes bakancs.

Kinek a feladata kitolteni a "Feltételek meghatarozasa alkalomszerti tiizveszélyes tevékenység végzéséhez"
nyomtatvanyt ?

A tlizveszélyes tevékenységet végzonek kell kitoltenie.
A tlizveszélyes tevékenységet elrendeldnek kell kit6ltenie.

A tlizveszélyes tevékenységet végzonek ¢és elrendeldnek is ki kell kitdltenie.

Milyen tiizek oltasara alkalmas a széndioxiddal olté tiizolt6 késziilék ?
Eghetd folyadékok és gazok tiizeinek oltasara, fesziiltségmentes helyiségben.
Eghetd folyadékok és gazok tiizeinek oltasara, fesziiltség alatt is.

Elektromos tlizek oltasara.

A biztonsagi jelzések esetében milyen szinnel jelolik a rendelkezo jeleket ?
Kék.
Piros.

Sarga.

Mit jelent a "kvazi baleset" kifejezés, és ki kell-e vizsgalni azt ?
Jelentése: "nem tortént baleset". Mivel nem tortént baleset, nem kell kivizsgalni.

Jelentése: "majdnem baleset". Minden esetben ki kell vizsgalni, hogy a tények kiértékelésével megel6zhetd
legyen hasonlo baleseti helyzet kialakulasa.

Jelentése: "2 Osszefliggé munkabaleset tortént", az egyik okozta a masik balesetet. Minden esetben ki kell
vizsgalni.



